
令和元年度　学 校 評 価 ア ン ケ ー ト ま と め　　(教職員　生徒　保護者比較)

１６．学校（先生方）は、生徒の部活動指導に取り組み、全生徒が入部できる体制を整えている。。
設問１６ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 33.9% 55.1% 37.5%
達成度７０％ぐらいと思う 20.5% 23.5% 33.3%
達成度５０％程度と思う 18.8% 11.8% 16.7%
達成度３０％以下と思う 19.6% 2.2% 0.0%
確認不明・わからない 7.1% 7.4% 12.5%

１７．学校（先生方）は、清掃活動や美化活動に取り組み、校舎内は常にきれいにしている。
設問１７ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 44.6% 42.6% 41.7%
達成度７０％ぐらいと思う 38.4% 29.4% 33.3%
達成度５０％程度と思う 11.6% 16.2% 20.8%
達成度３０％以下と思う 1.8% 6.6% 0.0%
確認不明・わからない 3.6% 5.1% 4.2%

設問１８ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 37.5% 50.0% 54.2%
達成度７０％ぐらいと思う 33.9% 22.8% 33.3%
達成度５０％程度と思う 15.2% 8.8% 8.3%
達成度３０％以下と思う 1.8% 2.9% 0.0%
確認不明・わからない 11.6% 15.4% 4.2%

１９．学校（先生方）は、ホームページなどの更新、学校だよりなどで情報を的確に伝えている。
設問１９ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 27.7% 33.1% 20.8%
達成度７０％ぐらいと思う 35.8% 14.0% 62.5%
達成度５０％程度と思う 19.6% 11.8% 8.3%
達成度３０％以下と思う 7.1% 4.4% 0.0%
確認不明・わからない 9.8% 36.8% 8.3%

２０．学校（先生方）は、食育指導の下に毎日おいしい給食を提供している。
設問２０ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 33.0% 36.0% 79.2%
達成度７０％ぐらいと思う 28.6% 28.7% 8.3%
達成度５０％程度と思う 25.0% 22.1% 4.2%
達成度３０％以下と思う 7.1% 6.6% 0.0%
確認不明・わからない 6.3% 6.6% 8.3%

２１．学校（先生方）は、学校行事（運動会・文化発表会）を参観しやすい曜日にしている。
設問２１ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 72.3% 　 87.5%
達成度７０％ぐらいと思う 18.8% 　 4.2%
達成度５０％程度と思う 6.3% 　 0.0%
達成度３０％以下と思う 0.9% 　 0.0%
確認不明・わからない 1.8% 　 8.3%

２２．学校（先生方）は、保護者が参観・参加しやすい日程で、授業参観や保護者会を行っている。
設問２２ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 56.3% 　 70.8%
達成度７０％ぐらいと思う 32.1% 　 16.7%
達成度５０％程度と思う 8.0% 　 0.0%
達成度３０％以下と思う 1.8% 　 0.0%
確認不明・わからない 1.8% 　 12.5%

２３．学校（先生方）は、生徒の主体性を育てる生徒会活動や委員会活動に取り組んでいる。
設問２３ 保護者 生徒 教職員
達成度８５％以上と思う 50.0% 58.8% 41.7%
達成度７０％ぐらいと思う 28.6% 21.3% 33.3%
達成度５０％程度と思う 11.6% 7.4% 12.5%
達成度３０％以下と思う 0.9% 0.7% 0.0%
確認不明・わからない 8.9% 11.8% 12.5%

設問２４ 保護者 生徒 教職員
①に該当する 57.1% 50.0% 70.8%
②に該当する 38.4% 40.4% 16.7%
該当なし・その他・不明 4.5% 9.6% 12.5%

２４．学校（中学校教育）に期待することは、何ですか。

１８．学校（先生方）は、地域や学校の特色を生かした教育活動や学校行事を行っている。
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